

## Юбилейная партия погрузчиков Heli

«Азия Эм-Эйч» – эксклюзивный дистрибьютор складской техники Heli в России – импортирует в сентябре юбилейную партию вилочных погрузчиков. Ее выпуск был приурочен к значимому для компании событию – 15-летию деятельности Heli в России.

«Юбилейная партия представлена дизельными погрузчиками грузоподъемностью 1,5; 2,5 и 3 т и сохранила основные характери-

стики техники Heli. Эти машины надежны и неприхотливы в работе. Их главное преимущество – это цена. Она действительно выгодная. Многие клиенты уже сейчас вносят предоплату, чтобы зарезервировать технику заранее. Это связано с тем, что юбилейная партия включает в себя ограниченное количество единиц техники, – прокомментировал начальник отдела продаж компании «Азия Эм-Эйч» Михаил Соборнов. – Данную партию погрузчиков мы не рассматриваем как бизнес-проект. Это юбилейный подарок от производителя и от нашей компании, возможность купить хороший погрузчик по очень хорошей цене. Эти машины, как и все погрузчики Heli, будут обеспечиваться качественной сервисной поддержкой. Несмотря на низкую рентабельность этой поставки, здесь не может быть никаких отступлений от наших принципов ведения бизнеса. Качественный сервис и налаженная система поставок запчастей – это наш козырь в конкурентной борьбе, и мы четко придерживаемся этих правил».

Подробнее ознакомиться с особенностями всех моделей погрузочной техники Heli и получить консультации по ее применению можно на выставке «CeMAT Россия – 2012» (стенд В223).



## Сортимо: новые впечатления – впечатления!

Мобильное оборудование компании Sortimo (Германия) предназначено для быстрого решения бизнес-задач транспортировки и быстрой эксплуатации инструмента, прицепа, прицепа и деталей частей вышедших из строя транспортных средств. Главной целью компании является предоставить и настроить программу не только стандартной комплексной мобильности в работе, но и комплексную систему в структурированной среде. Для повышения производительности оборудования компания Sortimo регулярно проводит его проверку и контроль качества. Именно таким образом достигается и конструктивное решение, качество и функциональность, надежность и безопасность, а также долговечность, которая выдает отличные результаты Sortimo от конкурентов, предоставляет этой компании возможность стать партнером таких ведущих автомобильных компаний, как Daimler, Iveco, Ford, Ford, Iveco, Mercedes-Benz, Nissan, Peugeot, Renault и Volkswagen, и обеспечить свои услуги на обширных рынках во всем мире.

С августа 2011 г. компания начала выпуск нового поколения профессионального мобильного оборудования Sortimo W. Система Sortimo W – стандартный шаг в направлении развития марки Sortimo – включает стандартные функции и индивидуальные возможности. Именно это оборудование, включая стандартную структурную рамку и свою платформу, используется сверхпрочное оборудование компании – 400-килограммовый (сверхтяжелый) материал – система Sortimo W имеет оборудование, позволяющее достичь мощности Sortimo W 3. 400-килограммовый материал прочный, становится прочностью и легко поддается восстановлению.

Система Sortimo предоставляет на оборудование Sortimo W при этом параметрах, хотя при правильной эксплуатации срок службы мобильного средства может составлять до 10-12 лет. Если вы хотите сделать машину или часть автомобиля, в котором установлен

на систему Sortimo W, материал будет прочнее, а мобильное оборудование в систему или даже более, потому что оно имеет более высокие характеристики. Благодаря использованию Sortimo W вы можете повысить свою мобильность и эффективность своего профессионализма, а также с оборудованием Sortimo стать настоящим экспертом в области мобильности вашего предприятия.



Оборудование для мобильных мастерских

# Sortimo

РЕШЕНИЯ  
ДЛЯ  
ПРОМЫШЛЕННОСТИ

121176, Москва, ул. Поклонная, д. 11, стр. 1, офис 202 | (495) 229-4476 | www.sortimo.ru

